



В день празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне помощник руководителя Московского межрайонного следственного отдела встретила с десантником-фронтовиком



В день празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне помощник руководителя Московского межрайонного следственного отдела встретила с десантником-фронтовиком Сергеем Николаевичем Серовым.

Сергей Николаевич родился в 1927 году в селе Видогощи Калининской области, вырос в многодетной семье: три дочери и семь сыновей. Сергею Николаевичу не было и шести лет, когда умерла его мама. Только сплоченность и сильный дух помогли семье Серовых вынести все невзгоды. В годы войны Сергей Николаевич служил в разведывательной роте 8-й



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

отдельной гвардейской воздушно-десантной бригады. Прошел боевой путь с берегов Днепра до самого Берлина, имеет множество боевых наград.

Сергей Николаевич рассказал, как в 16 лет получил боевую награду от генерал-полковника Константина Константиновича Рокоссовского, как услышал тогда от него: «Сынок! Ты же герой! И эти слова он запомнил на всю жизнь.

Сотрудник следственного отдела выразила Сергею Николаевичу свою благодарность за внесенный в общую Победу вклад и подарила подарки.

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1225150>